



(高級)

专题 访谈 视频



🏫 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 传媒扫描

【中国新闻网】华人科学家牵线 促国际分子生物学会议"落沪"

2013年皇后镇分子生物学(上海)会议正在此间举行。该会议是在中科院上海药物所研究员、国家新药筛选中心 主任、美籍华人王明伟的牵线搭桥下,首次在上海举办。

皇后镇会议是国际分子生物学界的一个品牌会议,自1991年以来每年在新西兰举行一次,旨在促进分子生物学 科的发展。本届会议以"信号转导与药物发现"为主题,共有来自英国、美国、新西兰、中国等国家的20多位该领 域顶级科学家在大会上作相关报告。

作为上海"会议大使"的王明伟接受记者采访时表示,这是皇后镇会议20多年来第一次在新西兰境外召开。 "现在上海一直在倡导'创新驱动、转型发展',我也希望将一些会议的新理念、新形式带进来。我们与新西兰方 商定,以后每年的3月11、12日,皇后镇会议(春季)都将定期在沪举办,为业内提供一个围绕科学生命研究热点的固 定、品牌、高层次的交流平台"。

王明伟介绍,皇后镇会议最大的特点就是演讲内容是以往未发表过的,如探讨了科学家已联手成功解析世界上 首个B型G蛋白偶联受体,有望为2型糖尿病等多种代谢疾病带来更多新药物等内容。"我希望通过这样形式的会议, 促使上海的学术氛围、行为理念等方面都有所创新"。